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ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ

Ο.Δ.Υ.Ε.
ΑΘΗΝΑ,  15 Μαΐου 2008

Αρ. Πρωτ. 9

ΠΡΟΣ: Τα Δ.Σ. των Πρωτοβάθμιων Συλλόγων Δικαστικών Υπαλλήλων – Μελών
της Ο.Δ.Υ.Ε.

ΜΗΝΥΜΑ ΤΗΣ Ο.Δ.Υ.Ε. ΣΤΟΥΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ

 
Συνάδελφοι – Συναδέλφισσες,

Εμείς οι εργαζόμενοι στο δημόσιο βρισκόμαστε χρόνια τώρα αντιμέτωποι με μια πολιτική που στο όνομα του
εκσυγχρονισμού ή των μεταρρυθμίσεων, μειώνει το εισόδημα μας, περιορίζει τα ασφαλιστικά και κοινωνικά
δικαιώματα και υποβαθμίζει το βιοτικό μας επίπεδο.

Η προώθηση των αντιλαϊκών «μεταρρυθμίσεων» ως εσωτερική ανάγκη της Κυβέρνησης καταφέρνει συντριπτικά
πλήγματα σε εργασιακά, θεσμικά, οικονομικά και ασφαλιστικά δικαιώματα. Πρόσφατα, ο αντιασφαλιστικός νόμος
της Κυβέρνησης που έρχεται ως δήθεν «μεταρρύθμιση» καρατομεί κατακτήσεις δεκαετιών.

Καλπάζει η ακρίβεια και καθηλώνεται το λαϊκό εισόδημα με το οποίο μια οικογένεια αδυνατεί να ανταποκριθεί
στις στοιχειώδεις ανάγκες της. Καθηλωμένοι οι μισθοί μας χρόνια τώρα, το προσωπικό μειώνεται, η εργασία
αυξάνεται και δεν υπάρχει συνάδελφος που να μην υποφέρει από την ασκούμενη πολιτική που εκφράζουν και
εξέφραζαν οι εκάστοτε Κυβερνήσεις των τελευταίων χρόνων.

Ήρθε η ώρα να αναδείξουμε, να ενημερώσουμε, να αναλάβουμε πρωτοβουλίες και για μια σειρά άλλες εξελίξεις, οι
οποίες διαμορφώνουν ακόμα πιο σκοτεινό το μέλλον μας. Καλούμαστε σε επαγρύπνηση και σε ετοιμότητα. Η
πείρα χρόνων, μας δείχνει ότι οι Κυβερνήσεις των τελευταίων ετών και αυτοί που τις εξέφραζαν είναι υπεύθυνοι
για τα προβλήματα που βιώνουμε εμείς και το σύνολο της εργατικής τάξης.

Ø     Αυτοί είναι υπεύθυνοι για την ανεργία.
Ø     Αυτοί είναι υπεύθυνοι για το χτύπημα των Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας.
Ø     Αυτοί είναι υπεύθυνοι για την εντατικοποίηση της δουλειάς μας.
Ø     Αυτοί είναι υπεύθυνοι για την στασιμότητα των μισθών μας.
Ø     Αυτοί είναι υπεύθυνοι για την αύξηση των ορίων ηλικίας της συνταξιοδότησης.
Ø     Αυτοί είναι υπεύθυνοι για την υποβάθμιση της ποιότητας της ζωής μας, το μέλλον μας και το μέλλον

όλης της εργατικής τάξης.
      Οι δεσμεύσεις και διακηρύξεις της Κυβέρνησης για προστασία και αναβάθμιση των αποδοχών μας

μετατράπηκαν για μια ακόμη φορά σε πολιτικές μείωσης του εισοδήματός μας. Η μονόπλευρη λιτότητα,
άγρια, σκληρή ή λιγότερο σκληρή αποτελεί τον κοινό παρονομαστή των κυβερνητικών πολιτικών των
τελευταίων χρόνων. Γι’ αυτό εμείς οι εργαζόμενοι δεν πρέπει να έχουμε καμία αυταπάτη. Να μη δείξουμε
άλλη ανοχή στην αντεργατική πολιτική, καμία επανάπαυση. Ο καθένας μας πρέπει να σκεφτεί καλά και
να δώσει αποφασιστική απάντηση σε όλους που απειλούν τα συμφέροντα μας, η απεργία μας
σηματοδοτεί τη συνέχεια των αγώνων μας σε μία και μόνο κατεύθυνση. Ο αγώνας μας είναι δίκαιος και
πρέπει να δίνεται καθημερινά στους τόπους δουλειάς. Είναι μια μάχη προκειμένου να καταλάβουν αυτοί
που κυβερνούν ότι εμείς θέλουμε να κτίσουμε το δικό μας κόσμο, τον δίκαιο κόσμο, τώρα και αύριο. Γι’
αυτό και η λύση στα προβλήματα που βιώνουμε σήμερα δεν μπορεί να έρθει από καμία Κυβέρνηση που
απειλεί τα «συμφέροντα μας», όποιο χρώμα κι αν έχει, όσο κι αν μακιγιαριστεί με τις όποιες ψευτο-
εκσυγχρονιστικές δυνάμεις. Η εμπειρία έχει αποδείξει ότι μέχρι σήμερα καμία Κυβέρνηση των
τελευταίων χρόνων και ειδικά η σημερινή, δεν μπόρεσαν να εξασφαλίσουν σε εμάς ότι δικαιούμαστε.
Μας λένε συνέχεια ότι είναι δίκαια τα αιτήματά μας, αλλά δίκιο δεν βρίσκουμε. Μας εμπαίζουν
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«επιστημονικά» και αν κάποτε αναγκάζονται να μας δίνουν ένα ξεροκόμματο με το ένα χέρι, τα παίρνουν
πανηγυρικά πίσω διπλά και τριπλά με το άλλο.

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

 ΜΕ ΓΕΡΑ ΕΦΟΔΙΑ ΚΑΙ ΝΕΕΣ ΔΥΝΑΜΕΙΣ ΚΛΙΜΑΚΩΝΟΥΜΕ ΤΟΝ
ΚΛΑΔΙΚΟ ΑΓΩΝΑ ΜΑΣ

 Επειδή μέχρι σήμερα δεν λάβαμε ξεκάθαρες απαντήσεις από τους αρμόδιους
κυβερνητικούς παράγοντες για τα αιτήματα αυτά που τους θέσαμε κατά επανάληψη,
εκλάβαμε για άλλη μια φορά τη στάση τους αυτή ως παρελκυστική και αρνητική, ως στάση
που υποδηλώνει την ανυπαρξία πολιτικής βούλησης από την Κυβέρνηση να ικανοποιήσει τα
αιτήματά μας. Ειδικότερα εκτιμήσαμε ομόφωνα:

Ενώ οι συνθήκες εργασίας έχουν οξυνθεί τα τελευταία χρόνια δεν έχει
δαπανηθεί μέχρι στιγμής ούτε ένα ευρώ από τον Κρατικό Προϋπολογισμό για
νέες προσλήψεις ή για την αναβάθμιση των αποδοχών μας, ώστε να
εξισωθούμε ή να πλησιάσουμε τουλάχιστον στις αποδοχές των άλλων
εργαζομένων στον ίδιο χώρο της Δικαιοσύνης.
Ότι η Κυβέρνηση την ίδια στιγμή ακολουθεί μια επιλεκτική στάση απέναντι μας
και αντιμετωπίζει τα προβλήματά μας με άλλα και δυσμενή μέτρα και σταθμά
από εκείνα που αντιμετωπίζει τους άλλους εργαζομένους (σωφρονιστικούς,
δικαστικούς λειτουργούς) στον ίδιο χώρο του Υπουργείου Δικαιοσύνης.

Εκτιμήσαμε, επίσης ΟΜΟΦΩΝΑ, την επιλεκτική και άδικη πολιτική όλων των
Κυβερνήσεων στο χρόνιο ζήτημα του επιδόματος ειδικών συνθηκών. Ξανατονίζουμε και
υπενθυμίζουμε: Ενώ το 1995 το αντίστοιχο επίδομα των δικαστικών λειτουργών είχε
επεκταθεί και σε εμάς, τους δικαστικούς υπαλλήλους, κατά ποσοστό 75% ξαφνικά τον
Αύγουστο του 1997 με την ψήφιση του νέου μισθολογίου των δικαστικών λειτουργών, το
επίδομά μας αποσυνδέθηκε από το αντίστοιχο των δικαστικών λειτουργών. Το Δεκέμβριο του
2001 με απόφαση του ΣτΕ το παραπάνω επίδομα μας διπλασιάστηκε. Έκτοτε παραμένει
στάσιμο παρά τις ευχολογίες των εκάστοτε Υπουργών για το δίκαιο αίτημά μας και τη στιγμή
που το αντίστοιχο επίδομα των δικαστικών λειτουργών τριπλασιάστηκε! Και παρά του ότι:

αποτελούμε αναπόσπαστο μέρος της οργανικής σύνθεσης όλων των ποινικών
και πολιτικών δικαστηρίων, των ανακριτικών και εισαγγελικών γραφείων, της
διοίκησης και λειτουργίας των δικαστικών υπηρεσιών,
έχουμε την ευθύνη για την τήρηση των πρακτικών, συμμετέχουμε στη σύνταξη
κατηγορητηρίων, την καθαρογραφή και την συνυπογραφή όλων των
δικαστικών αποφάσεων και άλλων δικαστικών εγγράφων,
έχουμε, κυρίως εμείς οι δικαστικοί υπάλληλοι, την ευθύνη για την καθημερινή
και άμεση επαφή και εξυπηρέτηση του πολίτη.

Σημειώνουμε επίσης ότι είναι άδικη η ΜΗ αύξηση του ποσού [το οποίο είναι καθηλωμένο
από το 1999 (!!)] που χορηγείται για κάλυψη εξόδων κίνησης των Επιμελητών
Δικαστηρίων, οι οποίοι επιδίδουν κλήσεις, κλητήρια θεσπίσματα, βουλεύματα και αποφάσεις
μετακινούμενοι με δικά τους Ι.Χ. μέσα καθώς και όσων μετακινούνται εκτός Έδρας (π.χ. σε
Μεταβατικά Δικαστήρια) ή αποσπώνται εκτός Έδρας, ώστε να καλύπτονται τα πραγματικά
τους έξοδα στα οποία υποβάλλονται υποχρεωτικώς. Ειδικά δε για τους μετακινούμενους
εκτός έδρας (με απόσπαση ή σε μεταβατικά δικαστήρια κ.α.),  προκαταβολή ή τουλάχιστον 
έγκαιρη καταβολή των εξόδων τους. Αξίζει να σημειωθεί ότι το ποσό που χορηγείται στους
επιμελητές για την κάλυψη  των εξόδων μετακίνησης τους είναι καθηλωμένο από το
1999 στα 60€ το μήνα,  ενώ από τότε μέχρι σήμερα έχουν αυξηθεί  τα καύσιμα, το
κόστος συντήρησης ΙΧ με τα οποία μετακινούνται και η τιμή των εισιτηρίων και της κάρτας
απεριορίστων διαδρομών.
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ΣΥΝΕΚΤΙΜΩΝΤΑΣ ΤΑ ΠΑΡΑΠΑΝΩ:

α) Εμείς οι αντιπρόσωποι των 67 Συλλόγων Δικαστικών Υπαλλήλων Ελλάδας που
συμμετείχαμε στο Συνέδριο της ΟΔΥΕ που έγινε 8 – 11 Απριλίου 2008 στη
Λεπτοκαρυά Πιερίας, αποφασίσαμε ομόφωνα την κήρυξη 2 Πανελλαδικών
Επαναλαμβανόμενων 48ώρων απεργιών από τις αρχές Μαΐου και αν χρειαστεί να
συνεχίσουμε με κυλιόμενες τριήμερες, ανά εφετειακή περιφέρεια, και από 1η

Ιουνίου 2008 την επιστροφή των μπλοκ είσπραξης και σε όλο αυτό το χρονικό
διάστημα να ορίζονται δίωρες συγκεντρώσεις διαμαρτυρίας σε κάθε δικαστικό
μέγαρο της Χώρας.

β) στη συνεδρίαση του Δ.Σ. της Ο.Δ.Υ.Ε. στις 5 Μαΐου 2008, και όπως ξανά-
εκτιμήσαμε ομόφωνα και στη συνεδρίαση του Δ.Σ. της Ο.Δ.Υ.Ε. στις 13 Μαΐου 2008,
εκτιμώντας όλα τα παραπάνω και την μέχρι τώρα στάση της Κυβέρνησης απέναντι
στα προβλήματα και την ομόφωνη απόφαση του πρόσφατου Συνεδρίου μας,
εξειδικεύσαμε τις αποφάσεις του και ορίσαμε την έναρξη των απεργιακών
κινητοποιήσεων με την κήρυξη της ΠΡΩΤΗΣ 48ώρης ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗΣ ΑΠΕΡΓΙΑΣ
την Πέμπτη και την Παρασκευή, 29 και 30 Μαΐου 2008. Επίσης, κατά τη συνεδρίαση
του Δ.Σ. στις 13/5/2008 ορίσαμε ως έναρξη επιστροφής των μπλοκ είσπραξης την
16η Σεπτεμβρίου 2008, για πρακτικούς και τεχνικούς λόγους, καθώς και για την
καλύτερη προετοιμασία μας, εκφράζοντας έτσι προς την Κυβέρνηση τη
δυσαρέσκεια μας, καθώς και την αποφασιστικότητα του κλάδου για τις ήδη
αποφασισμένες κλιμακούμενες κινητοποιήσεις.

 ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ: 
 ü    ΕΠΙΛΥΣΗ ΟΞΥΜΕΝΩΝ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ ΣΥΝΘΗΚΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

1. Προσλήψεις δικαστικών υπαλλήλων. Διεκδικούμε κάλυψη όλων των
κενών οργανικών θέσεων στη γραμματεία των δικαστηρίων και εμμίσθων
υποθηκοφυλακείων και κτηματολογικών γραφείων. Μέχρι τώρα, αντί έγκρισης
850 προσλήψεων, έχουν εγκριθεί μόνο 209 προσλήψεις δικαστικών
υπαλλήλων.

2. Ανακατανομή και αύξηση των οργανικών θέσεων δικαστικών υπαλλήλων
σύμφωνα με το πόρισμα της ειδικής νομοπαρασκευαστικής επιτροπής.

3. Αύξηση του επιδόματος ειδικών συνθηκών. Διεκδικούμε σταδιακή αύξηση
του επιδόματος ειδικών συνθηκών ώστε να αντιστοιχεί τελικά στο 75% του
αντίστοιχου επιδόματος των δικαστικών λειτουργών.

4. Επέκταση των αναδρομικών.
5. Αύξηση των εξόδων κίνησης και μετακίνησης των επιμελητών

Δικαστηρίων τα οποία είναι καθηλωμένα από το 1999!

 ü    ΕΙΔΙΚΟ ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΟ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

Πιστεύουμε ότι ήρθε ο καιρός να διεκδικήσουμε άμεσα και επιτακτικά τη ψήφιση
ενός ειδικού μισθολογίου με κατώτατο βασικό μισθό 1.300€, όπως προτείνει και η
ΑΔΕΔΥ. Θεωρούμε το αίτημα εφικτό και ρεαλιστικό με κατεύθυνση εξομάλυνσης
των μισθολογικών ανισοτήτων μεταξύ των κατηγοριών των δικαστικών
υπαλλήλων – επίλυση «κατηγοριακού».

 ü    ΙΣΟΤΙΜΗ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗ ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΗ

Διεκδικούμε ΙΣΗ φορολογική μεταχείριση της αποζημίωσης που λαμβάνουμε από το
διανεμητικό λογαριασμό του Υπουργείου Δικαιοσύνης ΜΕ ΤΗ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗ ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΗ
της παρόμοιας αποζημίωσης που λαμβάνουν οι υπάλληλοι αρμοδιότητας Υπουργείου
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Οικονομικών από τους αντίστοιχους διανεμητικούς λογαριασμούς ΔΙΒΕΕΤ, ΔΕΤΕ, ΔΕΧΕ του
Υπουργείου Οικονομικών.

Διεκδικούμε επίσης:

Συνταξιοδότηση από το Ταμείο Νομικών ταυτόχρονα με το Δημόσιο και ασφάλιση όσων
διορίστηκαν και διορίζονται μετά την 1-1-1993 με τους ίδιους όρους και προϋποθέσεις που
ισχύουν για τους παλιούς μέχρι 31-12-1992 ασφαλισμένους.

ΟΛΟΙ ΣΤΗ ΝΕΑ 48ΩΡΗ
ΚΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΜΑΣ

Πέμπτη και Παρασκευή 29 & 30 Μαΐου 2008

Α Π Α Ι Τ Ο Υ Μ Ε από την Κυβέρνηση

να αντιμετωπίσει επιτέλους τα προβλήματά μας ισότιμα και ανάλογα

με τα προβλήματα των άλλων εργαζομένων και λειτουργών

στο χώρο της Δικαιοσύνης! 

Για το Δ.Σ. της ΟΔΥΕ

Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ

 ΧΡΗΣΤΟΣ ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ

 

 


